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isleminin sonucu kagtir?
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isleminin sonucu kagtir?
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isleminin sonucu kactir?
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isleminin sonucu kacgtir?
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olduguna gore a asagidakilerden hangisidir?
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isleminin sonucu kagtir?
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isleminin sonucu kagtir?
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islemini saglayan x degeri kagtir?
A) 1 B) 4 C)5 D) 8 E) 10
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9) % ‘inin % ’ine 4 eklenince 6 elde edilen say kagtir? (1 + 1) 10,2
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isleminin sonucu kagtir?
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10) Bir kesrin payina 5 ekleyip paydasindan 5 gikarilinca, bu
kesrin carpmaya gore tersi elde ediliyor. 14) 0,2 N 06 2
0,04 0,003 0,01

Bu kesrin paydasi ile payinin farki kacgtir?

isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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9 = isleminin sonucu kagtir?
sayisi bir basit kesir ise a’nin alabilecegi degerler A) —95 B)120 C)105 D)-105 E)95
toplami kagtir?
A)9 B) 6 C)5 D)4 E) 3
12) i+£+i =32 olduguna gore, 16) 1+10+100+1000
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isleminin sonucu kagtir?

A) 10000000 B) 1000000 C) 100000
ifadesinin degeri kagtir?
D) 10000 E) 1000
A) 32 B) 34 C) 36 D) 38 E) 40




